# ММУНИЗ

Орган городского комитета Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

27 RAGROH

Цена 15 коп.

1953 года

Всемерное усиление помощи сельскому хозяйству, улучшение дела подбора специалистов для МТС и колхозов — важнейший долг партийных, профсоюзных и комсомольских организаций города.

## Усилить помощь сельскому хозяйству

Сентябрьский Пленум ЦК для МТС и колхозов обстоит КПСС наметил обширную программу дальнейшего полъема Предприятиям и организациям сельского хозяйства СССР, на-города надо подобрать и направленную на создание обилия продовольствия для населения и сырья для легкой промышленности. Постановлением пленума и другими решениями партии и правительства по вопросам сельского хозяйства предусмотрено осуществление важных мероприятий по оказанию всемерной помощи колхозам, МТС и совхозам.

Партия и правительство приняли решение направить из промышленности и других отраслей народного хозяйства инженеров механизаторов для работы в МТС в качество директоров, главных инженеров и Завелующих ремонтными ленных перед ним задач по мастерскими, имея в вилу, что-подъему сельского хозяйства, бы в каждой МТС на этих должностях, как правило, находились специалисты с высшим образованием. Наряду с МТС двух соседних районов. этим приняты меры к созданию Многие коллективы уже прив МТС постоянных квалифицированных механизаторских кадров, способных наиболее полно и производительно использовать технику. Партия обратилась и механизаторам. ушелшим в свое время из MIC на производство в город, с призывом вернуться в машинно тракторные станции.

В целях усиления агрономической и зоотехнической помощи колхозам решено направить в МТС к весне 1954 года сто тысяч агрономов и зоотехников с высшим и средним образованием.

Горячо откликнулись на решения партии и правительства советские патриоты. Тысячи инженеров, агрономов, зоотехников, бывших трактористов и комбайнеров изъявили желание поехать работать на село. Многие из них уже приступи-ли к работе в МТС и колхозах.

Отвечая на призыв партии, хозяйства, работавшие на предприятиях и в учреждениях нашего города, также решили перода обязательства, но рукорейти на работу в МТС и кольовы. Бывший главный меха. хов и Ковалышко не считают

все еще неудовлетворительно. править в сельское хозяйство 400 специалистов, а до сих пор направлено только 75. Неудовлетворительно ведут работу по подбору специалистов сельского хозяйства для направления их в МГС и колхозы партийные организации главной автотранспортной конторы, главной конторы материально-технического снабжения строительства, первого стройрайона и другие. Из этих коллективов в МТС и колхозы не направлено ни одного специалиста сельского хозяйства или механизатора.

Горя желанием практически

помочь колхозному крестьянству в выполнении поставколлективы предприятий и организаций нашего города взяли шефство над колхозами и ступили к оказанию помощи подшефным колхозам. Работники главной жилищно-коммунальной конторы строительства изготовили для подшефного колхоза имени Ленина 70 остекленных рам для зимних животноводческих помещений и на днях доставят эти рамы на место. Коллектив монтажного треста, где управляющим т. Сазонов, решил к 1 января 1954 г. изготовить 500 остекленных рам для парников и доставить их в подшефный колхоз имени Сталина. Действенную помещь колхозам и МТС оказывают работники главной конторы энергоснабжения и связи строительства, 9-го строительного района и многие другие коллективы.

Вместе с тем следует отметить, что ряд коллективов ос-новного предприятия еще не взял конкретных обязательств по оказачию помощи подшеф. ным колхозам и не приступал многие специалисты сельского к оказанию такой помощи. Коллектив жилищно коммунального управления взял подобного рода обязательства, но руко-

## ---- ТРУДЯЩИЕСЯ ГОРОДА—ПОДШЕФНЫМ КОЛХОЗАМ*-*---

### Книги для села

Активно ВКЛЮЧИЛСЯ коллектив учебного комбината строительства в выполнение решения пленума городского комитета партии об оказании шефской помощи колхозам и МТС.

По инициативе профорганизации союзной (председатель месткома т. Васильева) организован сбор книг для пополнения быблиотеки подшефного колхоза. За несколько дней собрано более 110 экземпляров политической, художественной и технической литературы.

Среди собранных книг сочинения классиков русской литературы Л. Толстого, Н. Гоголя, А. Че-хова, М. Горького, произведения советских писателей — лауреатов Сталинской премии.

Большую ценность для колхозных механизаторов представляют технические книги: "Справоч ник бригадира и механика МТС", "Эксплуагация тракторного агрегата", "Механическая обработка металла" и другие. Сбор книг продолжает-

### Электрификация колхоза

Коллектив главной конторы энергоснабжения и связи строительства решил оказать помощь в электрификации соседнего районного центра и колхоза имени Маленкова. Работники КЭС уже

### Мероприятия претворяются в жизнь

ся в жизнь ряд меро изготовят 500 рам. приятий по оказанию помощи подшефному кол-

построить в колхозе тепличный комбинат, смонтировать и ввести в действие оросительную систему для огородного хозяйства с насосной установкой. В настоящее время группа инженернотехнических работников треста составляет проектную документацию на строительство водоредь которого будет сда- рода ранние овощи.

В тресте, где управля- на в эксплуатацию к 1 ющим тов. Сазонов, раз- марта. Для парникового работан и претворяет хозяйства колхоза шефы

Монтажники решили помочь колхозу вывезти на поля навоз. В настоя-Монтажники обязались щее время на вывозке навоза уже работают две автомашины треста.

> Главная бухгалтерия и финансовый отдел треста помогут наладигь в колхозе учет. С этой целью туда выезжают главный бухгалтер тов. Дорогин и начальник финансового отдела тов. Эйдельман.

Колхозники в свою провода и тепличного очередь обещали поставкомбината, первая оче-лять для населения го-

### начало большого дела

взяли шефство над кол- ние для птицефермы. хозом им. Маленкова Комсомольцы района

Строители района, где ровник на 100 голов, синачальником тов. Мохов, лосную башню, помеще-

Комсомольцы района соседнего района облас- написали для колхозного ти. Они обязались по-клуба лозунги, собрали строить в колхозе ко- библиотечку из 80 книг.

### Помещения для скота

развитии животноводства, ды инструмент. шефы решили построить телягник на 100 голов

ребность колхоза в пи- колхозников.

Коллектив строителей поматериалах, строители района, где начальником установят в колхозе питов. Лебедев, шефствует лораму. Силами шефов над колхозом имени Во- здесь также будет оборошилова соседнего рай-рудована кузница. Сейона области. Сгремясь час в районе подбираетпомочь колхозникам в ся для колхозной кузни-

Комсомольцы района в колхозе коровник и собрали много книг кудожественной и полити-Учитывая большую пот- ческой литературы для

### ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Ускорить подбор специалистов для **МТС** и колхозов

Сентябрьский Центрального

Важнейшим условием уските киненкопыя отоншеп задач является укрепление колхозов и МТС квалифипированными кадрами специалистов сельского хозяйства и механизаторов. По решению Пленума ЦК КПСС к весне 1954 года в колхозы и МТС страны должно быть направлено сто тысяч агрономов и зоотехников, а также большое количество межанизаторов. Опреде- главной конторы стройме- работу в МТС и колхозы ленный вклад в выполнение ханизации и некоторые коммунистов из числа инэтой задачи должна сделать и наша городская партийная организация. Из на своих коллективах материшего города необходимо алов сентябрьского Плену- шинно-тракторных станций направить на работу в кол- ма ЦК КПСС, повседневно и колкозов квалифицирохозы и МТС 400 специали- занимаются подбором и ванными стов сельского хозяйства, направлением на работу в должна быть в том числе 160 коммуни- колхозы и МТС специали- кратчайшие

ского хозяйства, работав- Однако общее состояние ным отделом горкома КПСС

Пленум шие на предприятиях на работы по подбору специа Комитета шего города, горячо от листов для МТС и колхо Коммунистической партии кликнулись на призыв парперед партией и всем со- машинно-тракторные стан- некоторых задачи по быстрейшему ков назначены главными инподъему социалистического женерами, коммунисты тт. тийные и профсоюзные орсельского хозяйства. Берстнев А. А. и Федотов ганизации не ведут ника-П. М. – директорами МТС, кой разъяснительной работов. Додонов А. Г.—заведу- ты. Только этим можно ющим мастерскими МТС.

сельского хозяйства с просьбой направить их в колхозы и МТС. 75 из них уже приступили к работе в сельском хозяйстве.

Партийная другие проводят большую женерно-технических работработу по разъяснению в ников. стов сельского хозяйства и Многие специалисты сель- механизаторских кадров.

зов продолжает оставаться Советского Союза поставил тии и поехали на работу в неудовлетворительным. На предприятиях ветским народом большие ции области. Тт. Лунев и Ус- города это важное дело пущено на самотек. Паробъяснить, что из главной В первичные партийные автотранспортной конторы организации и горком КПСС и механического завода поступило около 200 заяв- строительства до сих пор лений от специалистов на село не направлено ни одного человека.

> Партийные комитеты строительства и основного предприятия очень медленно, неоперативно решают организация вопросы о направлении на

> > Задача укрепления маспециалистами решена в сроки.

с. фомин. зав. промышленно-транспорт-



На снимке: звеньевая сельхозартели "Путь к коммунизму" села Любарцы Киевской области УССР М. А. Дика читает ∡олхозникам постановление Пленума ЦК КПСС "О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР ..

Улучшить работу автотранспорта

Главная автотранспортная явшемся в октябре, критиконтора строительства (на- ковалась неудовлетворичальник тов. Руденко) си- тельная работа главной австематически не выполняет плана обеспечения строительных коллективов автомашинами.

на промышленной площад- кую работу автотранспорке, так и за ее пределами совершенно не обеспечен В течение октября-ноября автомашинами. Из положенных по плану под экскаваторы 30 автомашин, а еще более ухудшилась. фактически подается 6-8, в результате чего многие механизмы простаивают.

Недостаточно предоставляется автомобилей на вывозку бетона и раствора и, как правило, утром они приходят с большим опозданием. Например, 19 ноября к 8 часам утра на вывозку бетона пришла толь-Не справился пока еще ко одна машина, вместо 20 занаряженных.

> На производственно-хозяйственном активе, состо-

тотранспортной конторы. Казалось бы, руководители конторы правильно воспримут критику и примут ме-Экскаваторный парк как ры, обеспечивающие чётта. Но этого не случилось. работа автотранспорта строительства не улучшилась,

> Строители ждут от руководителей главной автотранспортной конторы конкретных мероприятий, направленных на коренное улучшение работы автотранспорта. Эгим должна заняться и партийная организация конторы во главе с секретарем тов. Кровотынцевым.

к. ладейщиков, парторг ПДО управления строительства.

### Нак мы распространяем периодическую печать

Распространение перио-гуполномоченный. Контроль Агитаторы, например, выдической печати среди тру- за работой выделенных то- писывают областную и годящихся является делом варищей и оказание им побольшой политической важности. Вот почему партий- партбюро тт. Ефремова и ную газету основного предное бюро парторганизации Линюхина. управления энергосистемы этому участку работы уделило серьезное внимание.

подписку на газеты и журналы?

Вопрос распространения периодической печати обсуждался на заседании партийного бюро. На этом заседании выделили 18 уполномоченных по подписке ким образом в каждом рай-

мощи возложили на членов

Большинство уполномоченных к порученному делу отнеслось добросовест-Как мы организовали но. Такие товарищи как Никольская, Алексеев, Быковский, Гудкова и другие распространили газет и журналов среди коллектива значительно больше, чем было предусмотрено вить положенией здесь, охвавначале.

Благодаря этому неплохо из числа коммунистов и обстоит дело с подпиской профсоюзного актива. Та- и по управлению в целом уже каждый третий рабочий оне и цехе имелся свой имеет газету или журнал.

родскую газеты, "Блокнот агитатора" и многотиражприятия.

подпиской район, где начальником тов. Хаит, потому что это мероприятие считают здесь второстепенным делом.

Партбюро сейчас уделяет особое внимание отстающим участкам, стремясь выпратить подпиской на газеты и журналы на 1954 год как можно больше рабочих и служащих.

Б. ЛАРИЧЕВ, секретарь парторганизации управления энеогосистемы

### По следам наших выступлений

### "АРОН МЕНДЕЛЕЕВИЧ НЕРВНИЧАЕТ"...

Под таким заголовком в № 133 ся на заседании партийного бюро газеты "Знамя коммунизма" за 4 Партбюро признало факты, уканоября 1953 года был опублико- занные в фельетоне, правильными ван фельетон, в котором говори- и отметило недопустимость грулось о недостойном поведении бого отношения т. Рейнуса к главного инженера первого строй-подчиненным. Партийное района т. Рейнуса.

редакции, что фельетон обсуждал- І ствия.

предупредило т. Рейнуса, что Секретарь парторганизации 1-го фактов к нему будут приняты стройрайона т. Елхов сообщил строгие меры партийного воздей-

## СООРУЖЕНИЕ ТЕПЛИЧНО-ПАРНИКОВОГО КОМБИНАТА— КРОВНОЕ ДЕЛО ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ НАШЕГО ГОРОДА

## За составлением проектов

никового хозяйства было сти теплиц. поручено местному филиалу проектного института.

сотрудникам оказали профессор областного сельскохозяйственного института роном того же совхоза тов. Кешинов и другие специалисты сельского хозяйства.

На первом этапе проектирования -- составлении генплана хозяйства и вертикальной планировки плошадки -- большую работу провел тов. Васильев. В кратчайший срок им были разработаны чертежи планировки, и через несколько дней механизаторы подготовили площадку для следующего этапа работ.

Группа работников строительного отдела в это время с большой энергией разрабатывала чертежи млению чертежей размностроительных конструкций. жению их и доставке ис-В этой работе отличились полнителям проделали тт. тт. Горвии, Окунев, Шуль-Гуревич и Большакова. га. Митрофанов, Захаркин, вишневская и другие.

техническом оказались теплотехническая задержали строителей и часть проекта, дождевание монтажников и сумели внеи централизованное управ- сти нечто новое в технику ление тепличным хозяйством. В этой части большую бенно отрадно видеть, как работу провела группа проектировщиков под руководством инженера т. Курьяновой в составе тт. Кравченко, Абрамовича и Сухих. Они разработали проект обеспечения сооружений теплом.

Очень интересную часть проекта -- дождевание теп- в установленные сроки, на лиц-выполнила группа ин- высоком техническом уровженера Брауэра с участием не. тт. Скорокосовой, Недошиві з и других. Разработан-

В нашем городе по ре ная ими конструкция изшению правительства стро- бавляет эксплуатационни-ится крупнейший теплично ков от тяжелого физиче-парниковый комбинат. Про- ского труда—полива вручектирование теплично пар- ную громадной поверхно-

Сердцем тепличного хозяйства является централь-Большую помощь нашим ный шит управления. Идею централизации управления основными процессами мы перенесли в сельское хотов. Иванишин, главный зяйство на базе опыта проагроном совхоза им. Дзер- ектирования промышленных жинского тов. Толстой, аг- предприятий. Эгу сложную работу выполнили тт. Хапольский, Сипягин, Яковлев, Полтев, а также тт. Лепский и Пинскер.

> Оператор, не выходя из своего рабочего помещения, по контрольно-измерительным дистанционным прибо- тельства теплично-парникорам будет знать температуру воздуха и грунта в каждой теплице, температуру и давление воды, идущей для полива и отопления, давление углекислого газа, поступающего в теплицы и т. д.

Большую работу по офор-

Сейчас проектирование 1-й очереди тепличного хо-Наиболее трудными в зяйства подходит к концу. отношении Ни на одном этапе мы не сельского хозяйства. Осонаши проекты быстро претворяются в жизнь.

> Теперь мы готовимся к проектированию 2-й очеретеплично-парникового хозяйства. Проектировщики выполнят его так же, как и первую очередь, строго

д. шинберг, главный инженер проекта.

По решению правительства в нашем городе сооружается крупный тепличнопарниковый комбинат, первая очередь которого должна вступить в эксплуата цию к 1 января 1954 г.

Ниже публикуются материалы о ходе строительства комбината.

### Достойный вклад механизаторов

В октябре текущего года коллективу главной конторы строймеханизации строительства было поручено ответственное и почетное задание — произвести планировку площадки для строивого комбината.

Важность этого мероприятия была понятна каждому механизатору. Для успешного выполнения задания руководство конторы направило на эти работы лучших производственников-прораба тов. Бибикова, десятника тов. Рудаковского, бульдозеристов тт. Завьялова и Полупаня, скрепериста тов. Ранковского и других.

Особенно хорошо трудился на планировке площадки бульдозерист комправило, он значительно перевыполнял сменные задания. По нему равнялись и беспартийные механизаторы – бульдозерист тов Полупан и скреперист тов. Ран-

В успехах механизаторов есть заслуга прораба тов. Бибикова и десятника тов. Рудаковского, которые сумели хорошо организовать труд бульдозеристов и скреперистов.

M TAPACOBA, председатель месткома главстроительства.

## Строители выполнят свои обязательства

Наша Коммунистическая металлические партия и родное Советское ведется кирпичная кладка. правительство придают ог- Широко ведутся работы по ромное значение созданию подготовке к бетонироваобилия продовольствия в нию фундаментов котельнашей стране.

КПСС наметил общирную бината. Строители принипрограмму подъема социалистического можно раньше предоста-сельского хозяйства. Важ- вить фронт работы коллекнейшей составной частью тиву ремонтно-механичеэтой программы являются ского завода, который бумероприятия, которые обе дет производить монтаж спечат быстрый и крутой подъем производства конструкций. картофеля и овощей.

правительство отметили в своих решениях, что поднять производство овощей ступает раствор, а это торнемыслимо без расширения мозит работу каменщиков. теплично-парникового хозяйства.

Для производства овощей и обеспечения ими в любое время года трудящихся города намечено строительство крупного теплично-парникового комбината.

Сооружение первой очереди этого важного объекта поручено строителям нашего района. В этом году комбинат производства овощей должен вступить в строй.

Коллектив района с больмунист тов. Завьялов. Как шой энергией принялся за строительство комбината. Строители хорошо осознали, что им поручено большое и важное дело в выполнении грандиозных задач, намеченных партией и правительством по дальнейшему подъему сельского хозяйства в нашей стране, и трудятся, не жалея своих

Сейчас на месте строи тельства широко разверну лись работы. Уже забетонированы фундаменты перной конторы строймеханизации вых четырех теплиц, устанав ливаются фундаменты под начальник 4-го стройрайона.

ной и бытовых помешений Сентябрьский Пленум ЦК теплично-парникового комдальнейшего мают все меры, чтобы как оборудования и металло-

Однако в нашей работе ЦК КПСС и Советское есть еще недостатки. На строительство комбината с большими перебоями по-В этом повинен бетонно растворный завод, где начальником тов. Зайцев, и производственно-диспетчерский отдел строительства.

Имели место и продолжают наблюдаться случаи обеспечения нас неквалифицированными и непостоянными рабочими кадрами. Эго также отражается на ходе строительства комби-

Наступил период, когда на место сооружения теплиц необходимо завозить металлоконструкции и начать предварительную подготовку к монтажу. Это должен сделать в ближайшие дни коллектив ремонтно-механического завода.

Устранить имеющиеся недостатки в деле сооружения теплично-парникового комбината и обеспечить быстрейший ввод его в дей. ствие — важнейшая задача строителей нашего района. Нет сомнения в том, что строители с этой почетной задачей справятся успешно.

В. АХАБАДЗЕ,

## ремонтно-механического завода. Рабочий день в разгаре. Вспыхивают ослепи-

Котельно-сварочный цех

ся металлоконструкции и работу по изготовлению нятых на выполнении важдругое обсрудование для металлоконструкций бината.

В октябре этого года пы. коллективу цеха было попарникового жозяйства. Этот теплиц и бригадой котельсрочно изготовлены металгое оборудование.

## Ответственный заказ

заказа — изготавливают - ленного срока выполнила бота всех котельщиков, задолжает наращивать тем-

На 5 дней раньше, чем рудования для строящегося готовлены колонны, реги- Вылочев давали по двев нашем городе теплично- стры, бойлеры для всех три нормы в смену. Пыхов, Гудков, не снижая изготовлению ры, бойлеры и многое дру- изготовлении другого обо- дусмятривалось. рудования.

рученное задание. Моло-

-- Коллектив цеха, -- гово-

И действительно, мудрые

ки, раздаются ритмичные котельщиков тов. Мироно- ла комсомольская бригада продуктов сельского хозяй- сомольских ников цеха. Здесь, наряду полнителями работы с высокопроизводительным роткие и успешно выполнили по-зосварщика тов. Петрончаручено изготовление обо-предусмотрено сроком, из-тт. Новиков, Вершинин и изготовлением оборудования инженер-технолог цеха Екатерина Фитькова, обеспечивает хорошую разаказ вызвал у котельщи шиков, которой руководит рит заместитель начальника боту сварщиков мастер цеков огромный трудовой тов. Кулагин. Котельщики деха тов. Манвелов, -готов ха по сварке Егор Нови готовление оборудования, подъем. Уже сейчас до- этой бригады тт. Доронин, выполнить все работы по ков. Много труда прила- деталей. Сейчас их остаоборудова гает мастер заготовительжконструкции трех теп темпов и качества, продол-ния к концу месяца. Это ного участка тов. Скачков, лиц, все колонны, регист- жают трудиться сейчас на намного раньше, чем пре- транспортники завода, снабженцы.

В центре внимания нахо-

дится вопрос изготовления оборудования для теплично-парникового комбината С исключительным энту- С опережением сроков решения партии и прави- у партийной группы цеха, тельные огни электросвар зназмом трудится бригада произвела заготовку метал тельства о создании обилия деховой и заводской коморганизаций. удары пневматического зу- ва в составе тт. Никифоро- цеха, руководимая тов Куз- ства, наглядное претворе- партийного бюро завобила. Здесь сейчас идет ва, Андреева, Труфанова и нецовым. От своевременно- ние в жизнь этих решений да, руководства предприяупорная борьба за досроч- Пядышева. Она на несколь го обеспечения заготовка- вызвали небывалый трудо- тия. Руководители завода ное выполнение необычно- ко дней раньше установ- ми зависела успешная ра- вой подъем у всех работ- регулярно проводят с испроизводственные для ного заказа. Эго комсо трудом электросварщиков совещания, партийное бютеплично-парникового ком-|трек теплиц и сейчас про-|мольцы корошо понимали|тт. Тарасова, Макагова, га-|ро завода обсуждало вопрос о ходе выполнения ка, оперативно решает все важного заказа, комсомольдые рабочие комсомольцы возникающие неувязки с ская организация выделяет своих лучших молодых рабочих на монтаж оборудования.

В цех непрерывно поступают новые чертежи на излось уже не так много, но прилив трудовой энергии не ослабевает.

Н. ПАВЛОВ.

## ПО НАШЕМУ ГОРОДУ



Интересная книга. Фотоэтюд.

Фото Р. Вайнера.

### Детские ясли санаторного типа

Детские ясли № 2 санаторного типа функционируют у нас в городе всего один месяц. За это время сюда принято 18 детей, нуждающихся в постоянном наблюдении врача и специальном режиме.

Заведующая детскими яслями М. Фролова позаботилась о том, чтобы создать детям уют и хороший уход. Дети большее время дня бывают на свежем воздухе, спят при открытых форточках, хорошо питаются, окружены вниманием и заботой нянь и сестер.

Каждый день, когда родители сдают ребенка в ясли, детей смотрит сестра Е. Дуринина. Врач Г. Бурштейн и сестры ведут постоянное наблюдение за состоянием здоровья каждого ребенка и его развитием.

Хорошо организованное питание и правильный режим дня благотворно сказываются на здоровьи и детей Многие дети прибавили в весе. Матери детей, находя-щихся в яслях № 2, спокойны за них. Они знают, что их дети окружены лаской и заботой.

### Повышается культура торговли

В гастрономическом отделе недавно открытого магазина № 35 по Мо-сковской улице всегда людно. Жителя города любят посещать этот магазин. Здесь культурно обслуживают поку-пателей, имеется большой ассортимент товаров. Сейчас здесь в продаже более десяти сортов колбасных изделий, несколько сортов сливочного масла, тридцать видов мясных, рыбных, фруктовых и овощных консервов, постоянно имеется сгущенное молоко.

Культурно обслуживает клиентов продавец т. Аверина. У ее прилавка покупатели долго не стоят. Если в продаже нет какого либо товара, она сразу же ставит в известность заведующего отделом тов. Мухоморова, и нужный товар поступает в продажу.

Хорошо и быстро отпускает клиентов продавец тов. Лисовая.

### Шахматный турнир

Профсоюзная и комсомольская организации строительного района, где начальником тов. Лебедев, проводят шахматный турнир на первенство района. В турнире участвуют инженер тов. Минченко, бухгалтер

тов. Кожурин, начальник отделения труда и зар-платы тов. Ковецкий и другие, всего 10 человек. Уже сыграно 8 пар-

Турнир продлится до 5 декабря.

### от одного к другому

Прошу помочь мне вы- дровами 7-е райжилотделеотделения конторы связи связи. тов. Кузнецов в начале наступили холода, он ска- пить нечем. зал мнс, что нашу точку свяви должно обеспечивать

яснить, кто должен обес- ние поселка. А когда я тупечить топливом доставоч- да обратилась, домоуправ ный участок связи поселка послал меня обратно к на-9-го района. Начальник 1-го чальнику 1-го отделения

И так я хожу от одного осени обещал привезти топ- начальника к другому, но ливо, но так и не сдержал результатов пока не вид-своего слова. Потом, когда но. Помещение участка то-

> м, куликова. почтальон.

### На сессии Совета Национальной Ассоциации

итальянских партизан

РИМ. (ТАСС). В г. Кунео, по сообщению газеты "Унита", 21-22 ноября состоялась сессия Национального совета Ассоциации штальянских партизан.

Председатель ассоциации Арри-го Болдрини выступил с докладом, в котором подчеркнул, что парламентские выборы 7 июня показали стремление итальянского народа воспрепятствовать возрождению фашизма и посягательству на демократию и республикан-ские права. Он заявил, что ассо-циация намерена организовать в 1954 году празднование десятой годовщины возникновения антифашистского движения сопротивления и призывает другие партизанские ассоциации образовать Национальный совет сопротивления фашизму.

В ходе подготовки к этой знаменательной дате, указал Болдрини, будет проведена кампания по ознакомлению молодежи с историей антифашистского движения сопротивления, о котором сейчас ничего не говорится в школьных учебниках,

В прениях по докладу Болдрини выступили заместитель генерального секретаря Итальянской компартии Луиджи Лонго и другие участники сессии.

На сессии было принято обра-щение к итальянскому народу с призывом отметить десятую го довщину движения сопротивления, бороться против попыток возрождения фашизмя внутри страны, против планов создания европейской армии".

### Волнения среди солдат английских оккупационных войск в зоне Суацкого канала

КАИР. (ТАСС). Египетские газеты сообщают о волнениях, происходящих среди солдат английских оккупационных войск в зоне Суэцкого канала. Солдаты требуют возвращения их на родину. Корреспондент газеты Аль-Файида (зона Суэцкого канала) о том, что 8 тыс. шотландских солдат, составляющих одну десятую часть всех английских войск, находящихся в зоне Суэцкого канала, вабунтовались и потребовали немедленной отправки их на ро-

Газета "Аль-Ахрам" сообщила также о бунте 500 солдат—уроженцев о ва Маврикия, которые, добиваясь удовлетворения своего требования о возвращении их на родину, в течение 25 дней отка-зывались выходить на работу. Га-зета пишет, что командование вынуждено было принять решение о выводе их из зоны Суэцкого канала.

### Заявление командующего Плимутским военно-морским OKPYFOM

ЛОНДОН. (ТАСС). Командующий Плимутским военно-морским округом адмирал Мансерг опубликовал заявление, в котором на основании показаний очевидцев клев утверждения о том, что команда советского буксира "Храбрый" якобы не оказала помощи английскому моряку, когда его лодка опрокинулась в гавани порта и он начал тонуть. В заявлении указывается, что команда букси-ра не могла слышать криков о

В заявлении говорится: "Из показаний, сделанных во время следствия по делу рядового ко-роленской морской пехоты, уто-нувшего в результате того, что во время учений в Плимутском заливе опрокинулась лодка, могзавляе спрокинуваем пода, вого по создаться впечатление, что русский буксир "Храбрый" не предпринял все меры, которые он мог, для оказания помощи. Это опровергается воказаниями оторучилося очевидцев.

### Коммюкике о переговорах между правительством Китайской Народной Республики и правительственной делегацией Корейской Народно-Демократической Республики

ПЕКИН. (ТАСС). Агентство ной, и восстановить свою наци-синьхуа передало текст коммю-нике о переговорах между пра-вительством Китайской Народ-публики решило передать в дар ной Республики и правительственной делегацией Корейской Народно Демократической Респуб-

В коммюнике говорится, что с 14 по 22 ноября в Пекине между Центральным народным прави**тельством** Китайской Народной Республики и правительственной делегацией Корейской Народно-Демократической Республики велись переговоры на основе вопросов, согласованных между председателем Центрального народного правительства Китайской Народной Республики Мао Цзэ дуном и председателем кабинста министров Корейской Народно-Демократической Республики Ким Ир Сеном во время их беседы 13 ноября 1953 года.

В ходе переговоров, говорится в коммюнике, были обсуждены важные политические и экономические вопросы, касающиеся Китайской Наролной Республики и Корейской Народно-Демократической Республики. Обе стороны пришли к полному взаимопониманию, что традиционные и нерушимые дружественные отноше-ния между народами Китая и Кореи необходимо и впредь ук-реплять и развивать в целях защиты жизненных интересов народов обеих стран и обеспечения прочного мира на Дальнем Востоке и во всем мире.

Единодушное мнение обеих сторон заключается в том, что должна быть создана основа для длительного сотрудничества в области экономики и культуры между Китайской Народной Республикой и Корейской Народно-Демократической Республикой. С этой целью премьер Государст этон целью премьер 1 осударственного административного совета и министр иностранных дел Центрального народного правительства Китайской Народной Республики Чжоу Энь лай и председатель кабинета министров Корейской Народно Корейской Народно-Демократической Республики Ким Ир Сен подписали китайско-корейское подписали соглашение об экономическом и культурном сотрудничестве.

Пентральное народное прави-тельство Китайской Народной Республики особенно озабочено вопросом об экономическом восстановлении Корейской Народно-Демократической Республики, демократаческой реслублики, пострадавшей в результате войны. Ввиду огромных расходов, которые требуются Корейской Народно Демократической Реслублике для того, чтобы запеления публике для того, чтобы зале-мосфере взаимного понимания, чить свои раны, нанесенные вои- искренности и согласия.

ство Китайской Народной Республики решило передать в дар правительству Корейской Народ-но Демократической Республики все товары и все расходы, предоставленные и понесенные при оказании помощи Корее правительством Китайской Народной Республики в период между 25 июня 1950 года, когда правитель-етво Соединенных Штатов начало свою агрессивную войну в Корее, и 31 декабря 1953 года.

В целях оказания дополнительной помощи Корее правительство Китайской Народной Республики решило также предоставить в дар правительству Корейской Народно Демократической Республики 8 триллионов юзней в течение четырех лет с 1954 года до 1957 г. для использования на нужды восстановления ее наци-Ональной экономики.

Обе стороны согласились, что для удовлетворения неотложных нужд Корейской Народно Демократической Республики в течение указанного периода, Китайская Народная Республика будет на вышеуказавную сумму постав-лять Корее различные товары и оборудование с целью восстановления ее промышленности, сельского хозяйства и улучшения условий жизни корейского народа.

В целях восстановления связи и транспорта обе стороны согла-сились, что правительство Китай-ской Народной Республики по-может правительству Корейской Народно-Демократической Республики в восстановлении есъжелезнодорожной сети, которой был причинен серьезный ущерб во время агрессивной войны, и будет снабжать ее паровозами, паснами. Что касается содействия тех-

ническому сотрудничеству меж-ду двумя странами, то обе стороны условились, что Корея бу-дет направлять опытных рабочих и специалистов на некоторые производственные предприятия Китая для работы в различных областях и что Китай будет направлять квалифицированных рабочих и специалистов для оказания помощи в работе некоторых промышленных предприятий Корси. Правительство Китайской Народной Республики также согласилось, что правительство Корейской Народно Демократической Республики будет направлять своих студентов на учебу в китайские университеты и институ-

Переговоры протекали в ат-

ного штаба иранской армии генерала Рияхи 22 и 23 ноября про-должал выступать с обвинительной речью генеральный военный прокурор Азмуде.

На заседании 23 поября Мосад. дальнейшем вопросов религии.

Суд над Мосаддыном

ТЕГЕРАН. (ТАСС). На судебном процессе по делу Мосаддыка и бывшего начальника генеральной прокурор обвиняет его в "безбожии", чтобы его, Мосадды; ка, убили.

> Председательствующий предложил прокурору не касаться в

### ИЗВЕЩЕНИЕ

30 ноября, в 7 часов вечера. В сессия городского Совета депу-помещении средней школы № 1 (ул. Московская) созывается IX татов трудящихся.

газеты за 25 ноября "Выше темы и качество монгажных работ на тейн, а теперь его нельзя сдачало третьего абзаца второй ко вать... и дальше как в тексте. чало третьего абзаца второй ко лонки следует читать: "Управле В этом же абзаце далее ошиние, где начальником т Бейлин оочно упоминается фамилия т. Нене сдало во время и затянуло па женцева вместо т. Бейлина.

В передовой статье №141 нашей ропровод для паровых насосов цеха, где начальником т. Гориш-

### Зам. редактора М. И. СОВЕНКО.

В клубе поселка Восточный организуется крук художественной машинной вышивки.

Занятия по понедельникам и четвергам с

Адрес редакции: Соцгород, ул. Московская, № 8; телефоны: редактора—2-55,06щий 68 — "Центральная", зам. редактора и ответ. секретаря—51-12—"АТС".